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Se levanta la sesión para asistir a los funerales de la 
funcionaria Sra. Berta Margarita Vargas Navarro Q.E.P.D. 

Se hace presente que se debe oficiar a la Jta. de 
Vecinos Los Angeles y el Comite de la Pob. Camilo Henr{quez. 

NQ115 del 02.07.93 Sr. Presidente Comite de Luz, que no 
se puede aportar combustible, aceite y postes (Isla de Chelín). 

Nercón, informándole que noes posible aportar para Iglesia y Centro de 
:::;a 1 ucí • 

Vecinos NQ:33 NQ114 del 02.07.93 Sr. 

agradeciendo XII Campaíla Oftalmológica y que por ahora no es posible 
adquirir cristales por falta de recursos. 

Presidente Club de Leones, 02. 07. ·:n ::::r. 

informándole que no se dispone de fondos para este a~o y que se 
considerará aporte para gimnasio en presupuesto 1994. 

Directora Escuela D-925, ele l N 91 1 2 

NQ111 del 02.07.93 Sr. Domingo Oyarzo G., Línea 7 Taxis 
Colectivos, sobre parada de taxi en calle Freire (Plazuela). 

de luz con el 
pe¿ü.ona 1 Pob. 

e.p ,:::,r t •:i 
dE'! paso 

pos i b i 1 i d a d d•=! 
futuro proy•~!C:to 

Jefe Prov. Saesa, consultando 
correspc~diente tendido para 

Camilo Henríquez. 

() 1 ll ()~7" ':/] ~:::r ª Nf211 O d·~l 

NQ109 del 01.07.93 Sr. Presidente Jta. Vecinos NQ34 
Gamboa, proponiendo paradero en Villa San Francisco y parada de taxi 
en calle Freire (Plazuela). 

NQ108 del 01 .07.93 Sr. Jefe Prov. de Bienes Nacionales, 
solicitándole terrenos del Fundo Gamboa para basural. 

Se da lectura a la correspondencia despachada, Oficios: 

Se da lectura al Acta de la Sesión Ordinaria NQ 26, la 
cual es aprobada sin objeciones. 

Alcalde, Don Jose Sandoval Gómez, asisten los Concejales Se~ores: 
Manuel Sánchez Mansilla, Mario Contreras Vega, Orlando Bórquez Mu~oz, 
Ignacio Tapia Gatti, Julio Mu~oz García y ~e Secretario el funcionario 
Teodoro González Vera. 

inicia la Sesión a las 15:00 horas, 

\ 



Sr. Alcalde que los contratos a honorarios de las 
personas nombradas son a plazo fijo, vencen el 31 .12.93. 

Sr. Mario Contreras consulta si es posible disminuir 
algunos honorarios como el de Abogado y Jefe de Proyectos, en el 
sentido de si son o no indispensables para el Sr. Alcalde. 

Se examinan los diversos item y se dialoga sobre ellos, 
los Sres. Concejales hacen consultas a los cuales da respuesta el Jefe 
de Finanzas y se van detectando las necesidades más urgentes. 

El Sr. Alvarez hace entrega del movimiento de ingresos 
y egresos al mes de Junio, que el ingreso es de un 49,8% de lo 
presupuestado y que con los compromisos actuales se tiene un deficit 
momentaneo de MS 2.000. 

Sr. Alcalde que se verá a continuación la situación 
financiera al primer semestre y que solicita modificaciones 
presupuestarias especialmente para gastos de personal que hay 1? 
personas contratadas a honorarios y que faltan recursos. Que el Sr. 
Edmundo Alvarez, Jefe de Finanzas presentará el presupuesto. 

propone hacer 
les invitará 

produjo y que se tienen otros temas urgentes que tratar, 
una sesión extraordinaria dentro del mes a la cual se 
oportunamente. 

especial sobre estos planteamientos por dialogar 
no es que en el posible 

que se 
dfa de hoy 

la situación 
Alcalde, Sr. 

4.- Que para el 18 de Septiembre se utilice la cancha 
de fútbol NQ2 para que se hagan fondas y ramadas por parte de las 
Jtas. Vecinales, con este lugar en que se concentraría la actividad se 
volvería a como se celebraba antes en Castro. 

3.- Que sobre el Festival Costumbrista, plantean una 
coordinación que permita mejorar algunas falencias y aportar nuevas 
ideas o formas de trabajar. 

2.- Que necesitan una subvención para atender las 
necesidades de las diversas Jtas. Vecinales, este aporte serfa para 
1994 y en base a el tener una visión de que pueden hacer. 

Sr. Rene Vidal que planteará algunas peticiones para 
que se tenga a bien, dialogar sobre ellas. 1 .- La necesidad de espacio 
físico para la Secretaria, que la oficina que ocupan tiene espacio 
para un escritorio, para las reuniones cuentan con las salas del 
Centro Cultural Comunitario. 

Se reanuda la sesión a las 18:00 horas y se recibe a la 
Directiva de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, compuesta por su 
Presidente Don Rene Vidal Secretario Don Cesar Leiva y Tesorero Don 
Nelson Saldivia. 

• 



Se charla sobre este tema y hay acuerdo unánime en 
enviar delegado, próxima sesión se verá lo referente a la afiliación 
y designación de Concejal. 

22.06.93 de la Asociación Comunas 
a ceremonia constitutiva el di"a 24 de 

Ca.rta dscl ·fecha 
di:: Ch i Le , invitando 
Comuna de Cartagena. 

Tur {st i ca~.5 
.Ju 1 i o en 1 a 

las 17:00 horas al 
Lagos. Se enviará 

se invite para el Martes 13 a 
Colodyr, Don Hector García 

Que 
Sr. Presidente del 
tarjeta. 

el.Ud i en e i ¿~_ de Concejo decide que se le 
16:00 horas, se oficiará. 

Lei"do •:":!l 
Martes 20 de Julio a las 

L ·i ngui::,. 
06.07.93 del Club Deportivo Colo-Colo d~ Ca.rt¿~_ de 1 

M$ 2.(H)O.-- 

.ooo.- 
700. -- 
300. --· 

MS 
M$ 
MS 

07 Actividades Municipales 
01 Consumo de electricidad 

010 Arriendo de inmuebles 

Di,;minuye: 
Subt. 22 Item 17 Asig. 
Subt. 22 Item 16 Asig. 
Subt. 22 Item 17 Asig. 

M$- 2 • 000 • --· 
Aumenta: 
Subt. 25 Item 31 Asig. 003 Corporación Municipal 

Se conversa sobre la actividad municipal que se 
realizará este mes de Julio, dfas 23 y 24, y se concluye con el 
siguiic-:!nte" c~.c:u,2rdo un an i me r R,2alizcl.r el ''1er. Encuentro del C~:1.nto y 
Música Chilota'', para lo cual se transfiere a la Corporación Municipal 
la suma dP M$ 2.000, realizándose la siguiente modificación 
pr•:":!SUpU•::~;t,':H' i a.: 

M$1 1 • 2 O 1 • -- 

101 .--· .ooo.- MS 31 .50. 02 Adquisiciones bienes muebles 
25.31 .012 Transferencias (Unión Comunal Jtas. Vecinos) MS 

M$ 6.200.- 
MS 2 • 4-00. -- 
M$ .500.-- 

21 .03.001 Honorarios 
21.03.002 Trabajos Extraordinarios 
2 1 . 0 5 • (H) 1 Vi ¿i_ t i e os 

Se acuerda por unanimidad modificación presupuestaria 
por M$ 11 .201 facultándose al Alcalde para que la próxima semana se 
determine las disminuciones una vez que se vea la situación dP los 
aportes a la Corporación Municipal, en consecuencia se aumenta los 
siguientes Subtitulas, Item y Asignaciones: 
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Sr. Alcalde informa que el día Lunes 5, se realizó una 
reunión con el Comisario de Carabineros, Jefe de Vialidad y Depto. del 
Tránsito, el Sr .. Carlos Ballesteros Jefe de Vialidad manifestó que su 
servicio adquirirá las barreras y entregará las alcantarillas de agua 
que son necesarios en el acceso de calle O'Higgins, la Municipalidad 
deberá aportar la mano de obra.- El Mayor Sr. Cristian Morales indicó 
que se esta controlando a los camiones en el radio urbano y que se 
debe colocar señalización más grande en calle O'Higgins, sector Punta 
de Di ama.nt•==. ·- 

d e l Sr. 
D,:2pto. de 

Se 1~~ Ordinario Ng2513 de fecha 23.06.93 
Director de Llanchipal sobre disposiciones de funcionamiento 
Salud. Se remitirá a la Corporación Municipal.- 

Sr. Mario Contreras, que conversó con el Encargado del 
coro Sr. Boris Sandoval, el cu.al le manifestó que necesitan la 
confección y M$30 para el genero que les falta, que se dirigió al 
Liceo Politecnico y el Director se comprometió a confeccionarles las 
capas gratuitamente.- 

Niño Carta del 24.06.93 del Consejo de Defensa del 
Solicitando aporte para capas del coro.- 

hacer un camino nuevo que 
solamente quieren tener 

seguramente lo plantearán 

Sr. Alcalde, que se trata de 
no beneficia a ningún habitante del sector, 
acceso hasta la cancha de fútbol, que esto 
en la audiencia ya fijada anteriormente.- 

Ord. NgJ de fecha 28.06.93 del Club Deptivo. Colo-Colo 
de Lingue, solicitando emparejamiento y ripiado camino de acceso al 
campo deportivo .. 

¡ara considerar en el Verano 

Analizada y visto el gran interes turístico que este 
evento produce, además de la cobertura publicitaria, se oficiará 
manifestándoles la aprobación del Concejo en cuanto a apoyar esta 
actividad y que se está a la espera del representante del Club para 
coordinar. Que se envie copia al Depto. Cultura de la Corp. Municipal, 

'94. 

Oc•?.tln i co d>:o! 
I nternac i on s l 

Carta de fecha 21 .06.93 del Club Naútico 
referido a la tercera versión de la Competencia 

d•?. Ch i lo·,~". 
Ch i l •::, 
"I~;;l¿~~, 

Se remitirá fotocopia a D.O.M. y Estudio. 

Oficio Nga57 de fecha 02.07.93 de Sr. Delegado Prov. de 
Sr. Director Serviu. Xa. Región, entregando antecedentes 
avalando prioridad para pavimentación pasaje Monjitas. 

:::,:!r vi u a 
tE:cn i cos y 
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Se finaliza la sesión a las 21 :30 horas.- 

Principales materias: a) Realizar dentro del mes sesión 
extraordinaria con la Unión de Juntas de Vecinos.- b) Modificaciones 
presupuestarias por un total de M$13.201 .- c) Apoyar la realización de 
la Terc,2ra Vi:~rsi,:::,n d·=~ la Competencia Int•?.rna.cional "I~;las d•'.::! Ch i Lo.e " ... - 

Tabla próxima sesión: 1) Lectura Acta anterior.- 2) 
Correspondencia despachada r recibida.- 3) Temas Deportivos con 
Colodyr.- 4) Asociación de Municipalidades.- 5) Asociación Comunas 
Turfsticas.- 6) Varios.- 
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